
 

Etický kódex spoločnosti ELORA Slovakia, s.r.o. 
 

Preambula 

Spoločnosť ELORA Slovakia, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) je podnikateľským subjektom pôsobiacim v odbore 
stavebníctva v zmysle § 105 a nasl. zákona č. 513/1991 Z.z., Obchodný zákonník, v platnom znení. Spoločnosť ELORA 
Slovakia, s.r.o., so sídlom Slovanská cesta 203, 022 01 Čadca, IČO: 36 40 65 03, zapísaná v obchodnom registri 
Okresného súdu Žilina, Odd.: Sro, vl.č. 13679/L. 

I. 
Základné ustanovenia a princípy 

 
1. Etický kódex spoločnosti ELORA Slovakia, s.r.o. je záväzný dokument, ktorý vyjadruje jej mravné princípy. 
Stanovuje pravidlá správania a jednania pre spoločnosť, jej pracovníkov a spolupracovníkov. Etický kódex Spoločnosti 
slúži ako podklad pre všetky firemné jednania a rozhodnutia v rámci spoločnosti. 
 
2. V Kódexe nájdu zamestnanci, pracovníci a spolupracovníci Spoločnosti pokyny, ako sa majú správať vo 
vzájomnom kontakte, ale aj v interakcii so zákazníkmi as obchodnými partnermi. 
 
3. Princípy a požiadavky uvedené v tomto kódexe musia dodržiavať všetci zamestnanci, pracovníci a 
spolupracovníci ELORA Slovakia, s.r.o., bez ohľadu na ich status či pracovné zaradenie. Vzťahujú sa aj na zamestnancov 
na čiastočný úväzok, zamestnancov na dobu určitú alebo pracovníkov vykonávajúcich činnosť na základe dohôd o 
prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru. 
 
4. Ďalším cieľom etického kódexu je neustály ďalší vývoj a optimalizácia procesov v rámci spoločnosti ELORA 
Slovakia, s.r.o. s ohľadom na zaistenie kvality, ochrany životného prostredia a bezpečnosť práce. 
 
5. Kódex sa nevzťahuje iba na spoločnosť ELORA Slovakia, s.r.o.; príslušné časti Kódexu musia dodržiavať aj 
subdodávatelia, dodávatelia a konzultanti. 
 
6. Ctiť a dodržiavať Etický kódex Spoločnosti je povinnosťou každého zamestnanca, pracovníka a 
spolupracovníka ELORA Slovakia, s.r.o. V prípadoch náznaku porušovania Kódexu je každý pracovník Spoločnosti 
povinný upozorniť porušujúcu osobu na neprijateľnosť jej správania. Zároveň je povinný informovať nadriadeného 
alebo príslušného riaditeľa divízie, príp. štatutárny orgán. Odvetné kroky voči komukoľvek, kto upozornil na 
porušovanie Etického kódexu alebo napomáhal ho odhaliť, sú neprípustné. Týmto postupom predchádza spoločnosť 
ELORA Slovakia, s.r.o. prípadným škodám, trestne právnym a morálnym postihom voči Spoločnosti a všetkým 
poctivým zamestnancom, pracovníkom a spolupracovníkom Spoločnosti. 

II. 
Dodržiavanie právnych noriem 

 
1. Pri všetkých obchodných rokovaniach a rozhodnutiach sa striktne dodržiavajú a rešpektujú platné zákony, 
predpisy, smernice, štandardy a zvyklosti krajín, v ktorých je Spoločnosť činná. 
 
2. Spoločnosť priebežne sleduje a v praxi reaguje na právny poriadok a etické normy krajín, v ktorých 
podnikateľsky pôsobí alebo chce pôsobiť. Príslušné zákony a pravidlá nielen rešpektuje, ale ústretovo predchádza 
podozreniu z akejkoľvek nepatričnosti. 

III. 
Jednanie orientované na zákazníka 

Konanie Spoločnosti je orientované na zákazníka a na maximalizáciu kvality. Pod pojmom kvalita rozumie Spoločnosť 
kvalitu prevedenia (projektu, produktu alebo služby), dodržiavanie termínov, flexibilitu, ako aj naplnenie technických a 
ekonomických cieľov. Spoločnosť chce u zákazníkov dosiahnuť prostredníctvom svojich aktivít vysokú mieru úžitku a 
spokojnosti. 

IV. 
Rešpektovanie základných práv 

Spoločnosť v žiadnom prípade netoleruje diskrimináciu v žiadnej jej podobe a podporuje rovnaké príležitosti a rovnaké 
zaobchádzanie, bez ohľadu na farbu pleti, národnosť, sociálny pôvod, akékoľvek postihnutie, sexuálnu orientáciu, 
politické alebo náboženské presvedčenie ako aj pohlavie a vek. Osobná dôstojnosť, súkromie a osobné práva každého 
jedinca sú rešpektované. Ponižujúce zaobchádzanie s pracovníkmi, napríklad psychickým nátlakom, sexuálnym 
obťažovaním alebo podobnými spôsobmi, nebude tolerované. 

 
 



V. 
Vzdelávanie a ďalší rozvoj 

Podstatným ťažiskom Spoločnosti je vzdelávanie a ďalší rozvoj zamestnancov s cieľom zakotviť v spoločnosti 
všeobecné porozumenie a zodpovedajúci spôsob správania ako v oblasti orientácie na zákazníka, povedomia o 
ochrane životného prostredia a bezpečnosti práce, tak aj povedomia o sociálnej zodpovednosti nášho podniku. 

 
VI. 

Spoločenská a sociálna angažovanosť 
 
1) Spoločnosť ELORA Slovakia, s.r.o. podporuje vybrané organizácie a inštitúcie s humanitárnym, spoločenským, 
všeobecne prospešným, vzdelávacím alebo kultúrnym cieľom. 
 
2) Spoločnosť ELORA Slovakia, s.r.o. spolupracuje s fyzickými a právnickými osobami, ktoré sú kvalifikované a 
dôveryhodné. Spoločnosť riadne účtuje všetky ekonomické transakcie, podáva pravdivé údaje o stave hospodárenia a 
poctivo a včas odvádza dane a platby na sociálne zabezpečenie, zdravotné poistenie a ďalšie povinné platby. 
 

VII. 
Čestná konkurencia 

1) Spoločnosť chráni a starostlivo udržuje hnuteľný majetok, nehnuteľný majetok, duševné vlastníctvo a 
obchodné tajomstvo firemnej spoločnosti. 

2) Pre spoločnosť ELORA Slovakia, s.r.o. má najvyššiu prioritu tiež dodržiavanie transparentného a čestného 
správania na trhu. Obmedzovanie voľnej konkurencie a porušovanie konkurenčného a protikartelového prostredia nie 
je Spoločnosti vlastné a je s jej podnikovou filozofiou a kultúrou úplne nezlučiteľné. 

3) Spoločnosť ELORA Slovakia, s.r.o. bojuje proti každej forme korupcie, podplácania a prijímania darov. Všetkým 
zamestnancom, pracovníkom a spolupracovníkom je prísne zakázané ako priame, tak aj nepriame ponúkanie a 
prijímanie výhod, pokiaľ by tým mali byť ovplyvnené obchodné transakcie nedovoleným spôsobom alebo by tým 
mohol, hoci len vzniknúť taký dojem. 

4) Spoločnosť ELORA Slovakia, s.r.o. netoleruje ani nekalú súťaž a priamo ani nepriamo neposkytuje ani 
neprijíma žiadne platby či iné odmeny, ktoré by mali viesť k jednaniu v rozpore so zákonmi či etickými pravidlami. 
Spoločnosť spolupracuje iba s osobami, u ktorých neexistuje zdanlivý ani skutočný stret záujmov a finančné 
prostriedky, ktorými disponujú, pochádzajú z legitímnych zdrojov. Spoločnosť dbá na bezpečnosť informácií a ochranu 
dát. 

VIII. 
Bezpečnosť a ochrana zdravia 

 

Spoločnosť dbá o bezpečné a zdravé pracovné prostredie. Toto predpokladá striktné dodržiavanie bezpečnostných 
predpisov a praktík. Systematické sledovanie a zodpovedné správanie v nebezpečných situáciách, alebo priamo 
vyvarovanie sa úrazom na stavbách, posilňujú vedomie pracovníkov o bezpečnosti práce a zosilňujú preventívne 
účinky opatrení na vyvarovanie sa úrazom. 

XI. 
Ochrana životného prostredia 

ELORA Slovakia, s.r.o. zohľadňuje pri svojich obchodných rozhodnutiach a pri hospodárení so svojimi zdrojmi a svojou 
infraštruktúrou otázky životné prostredie a sociálne otázky. ELORA Slovakia, s.r.o. usiluje, aby minimalizovala 
zaťaženie životného prostredia a kontinuálne vylepšovala ochranu životného prostredia. 

 
XII. 

Obchodní partneri 
 
Spoločnosť dbá tiež pri výbere svojich obchodných partnerov, dodávateľov atď. na dodržiavanie zásad stanovených 
 v tomto etickom kódexe, aby bolo možné zaistiť ich bezchybné a komplexné dodržiavanie. 
 
V Čadci, dňa 15.10.2017 

za ELORA Slovakia, s.r.o. 
Ing. Libor Jurásek, konateľ 

 


